



商超周边配送货车限时专用停车位来了

首批5处，限时30分钟，只供货运车辆

本报讯（姜文鑫 黄宝龙 记者 孙莹）在商超周边设置专用停车位，专供货车停泊，方便其停车配货。据了解，首批5处配送货车限时专用停车位亮相哈市街头，此举得到了超市、配送企业和市民的一致好评。

7日下午，一辆装载厨具的货运车辆缓缓地停在位于爱建南路的配送货车专用泊位内。“配送车位真的是太方便了，配送效率也提高了。”货车驾驶人李先生表示。

10月份以来，交警部门走访排查了63家大中型超市，对其中设有配送车辆停放站的43家企业进行指导，帮助企业进一步完善停车管理措施。对其他未有配送货车停靠站的企业进行实地

调研，在综合道路基础条件和交通管理实际的基础上，先期设置5处配送货车限时专用停车位。

根据具体道路交通条件，专用车位分为两种样式，设置在车行道的宽2.2米、长6米；设置在人行道的宽3米、长6米。泊位内均施划“配送货车专用、限停30分钟”字样，交通标志除上述内容外，还标注“7-9时、17-19时禁止停放”字样。

交警部门表示，此种专用泊位，仅允许专业配送车辆在早晚高峰以外时段、不超过30分钟停靠装卸作业，一方面方便更多配送货车装卸货物，另一方面也全力保障了道路通行秩序。对于其他车辆随意占用的行为，辖区大队也将进一步加强管



理，最大限度为企业提供便利服务。

下一步，交警部门将继续调研市区各类商业集中区，进一步施划配送货车限时专用停车位，逐步扩大设置范围、增加设置数量，打通货运配送“最后一公里”，营造良好营商环境。



5处配送货车停车位位置

- 中央商城
- 哈尔信超市(卓展二期店)
- 松雷商厦(和平路店)
- 家乐福超市(民生路店)
- 百特佰购物广场

先网购再造假 拿着“次品”敲诈卖家

冰城警方破获一起恶意造假敲诈勒索电商卖家案

本报讯（程志 记者 王骁）通过电商平台下单购物后，投诉购买的食品里面有头发或其他异物，要求电商平台10倍赔偿。警方调查发现，所谓异物实为人为放置。近日，哈尔滨市公安局捣毁一个涉嫌敲诈勒索罪犯罪团伙，抓获团伙成员5名。

今年8月，平房分局接到上级推送线索，某大型电商平台反映旗下有食品类商家疑似遭遇诈骗，涉及商家4000余家。平房分局迅速成立专案组开展侦查。

专案组经对某烘焙店铺、某山野珍品公司、某珍选食品公司等10个受害企业取证，共发现涉嫌诈骗的某平台账号有12个。自去年11月以来，该团伙累计向4000余家店铺发出敲诈信息，确定为家族式诈骗团伙所为。

9月19日下午，平房分局组



警方起获的作案工具。

织多警种联动，在南岗区一民宅内抓获犯罪嫌疑人5名，起获食品类赃物1万余件，以及打孔机、水电钻、真空机等作案工具153件，银行卡10张，虚拟手机卡28张，作案手机32部。

经讯问，该团伙成员供述了通过用打孔机、电钻等作案工具，向购买的食品包装内放置头

发、线头等异物后，重新密封，造成商品有严重质量问题的假象，然后向商家发送照片或视频，并配合话术进行敲诈。如商家提出异议，他们就以向12315举报等方式相威胁。该团伙累计非法获利达80余万元。目前，5名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留，案件正在进一步工作中。

少年山中走散 民警彻夜搜山边喊边放鞭炮12小时找回

本报讯（杜欣巍 记者 王铁军 韩业宏）“警察同志，我孩子在凤凰山走丢了，快帮我们找找吧……”11月7日19时50分，林区公安局山河屯分局指挥中心接到一名女子报警称，其丈夫等3人带着17岁的儿子在徒步下山途中不慎与孩子走散。凤凰山派出所立即组织警力救援。

凤凰山景区群山沟壑纵横，晚上气温降至零下，四处结冰。凤凰山派出所代理所长陈殿武带领民警赶往现场，并集结凤凰山林场干部、景区工作人员等60余人组成4支搜救队伍，沿“空中花园”老山路开展地毯式搜寻。

山路车辆进不去，民警们只能徒步寻找，一边大声呼喊孩子姓名，一边燃放爆竹引起孩子注意。山上积雪未化，为搜救加大



了难度，崴脚、滑倒等情况时有发生。过河时，鞋甚至会被刺骨的河水灌满，民警们克服重重困难，全力搜救。

8日4时40分许，经过12个小时不懈搜寻，搜救人员在“空中花园”景点92公里处的河边找到了孩子，并将其护送到林场卫生所，家长悬着的心终于落了地。

小区“空降”神秘“萌主” 原来是国家二级保护动物

本报讯（刘泽宇 记者 王铁军 韩业宏）近日，巴彦县兴隆林业局一小区“空降”了一位神秘“客人”，附近居民走近一看，竟然是一个圆脸大眼的“萌主”。

11月4日，兴隆林业局利民社区居民罗先生提着一只长耳朵、样子呆萌的“大鸟”，急匆匆地来到林区公安局兴隆分局兴隆派出所，称其在下楼时发现自家单元门前趴着一只长相酷似猫头鹰的大鸟，疑似受伤无法飞行，请求民警帮助。

民警对这只“大鸟”进行查看发现，该鸟通体呈棕黄色并缀有黑褐色斑纹，耳羽簇长，位于头顶两侧，生命体征良好，无明显外伤。民警小心翼翼将其装入纸箱，找来食物和水悉心照料，



并第一时间与兴隆林业局野生动物救助部门取得联系。

经专业人员现场确认，这只“猫头鹰”学名叫长耳鸮，系国家二级保护动物，对于控制鼠害有积极作用。随后，长耳鸮被送至兴隆林业局野生动物救助部门，待其恢复健康后放归自然。

一个月堵7次的下水管道终于通了

经记者协调，困扰居民两个多月的闹心事解决了

本报讯（记者 黄曼君 文/摄）近日，道里区河柏小区115栋2单元部分居民反映，近两个多月来厨房下水管道经常堵，最一个多月堵7次，已严重影响居民正常生活。

6日，记者来到河柏小区2单元发现，该单元2号厅居民家厨房下水都无法使用。“因一楼门市下水和我们楼上居民不是一个下水管道，我们2号厅居民三天两头就堵，都从2楼往上返水。”一位业主介绍说，居民们找过物业，物业疏通人员也来通过，但是过几天还堵。社区和办事处也都没有太好的办法。

记者就此与巨佳物业公司



图片由居民和物业人员提供

河柏管理站取得联系。由于一楼门市房主长期不在家，物业站负责人王站长带领维修人员经过反复排查，并与居民沟通，最终决定在2楼业主家中开始疏通。

7日13时，物业人员开始作业，从2楼居民家中一直通到院内排水井，并采用“拉杠”术反复疏通，终于将管道内油污及杂物清除，确保下水管线畅通。

当日18时许，困扰该单元居民两个多月的下水管道淤堵问题终于解决了。居民们非常高兴，纷纷对物业工作人员表达谢意，也致电记者向本报表示感谢。